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2017 var ett bra år, dock icke poängmässigt. Tyvärr mäktade vi inte att hålla samma höga nivå som tidigare år trots välbesökta träningar som aldrig förr. 
I Riksserien för pensionärer, s.k. telefonmatcherna, blev herrarnas förstalag nedflyttat från högsta divisionen till 4:e, andralaget från 7:e till 11:e.
För damerna blev förstalaget nedflyttat från div. 4:e till 6:e div., men andralaget är fortfarande kvar i div. 11, troligen beroende på att detta är den lägsta divisionen för damerna.
I Hälsingeserien slutade båda våra lag på 3:e plats, en försämring från föregående år. Ansvariga för vår del är Maggan Olsson och Gudrun Fahlén
Vårcupen vanns av Rolf Windemo och höstcupen av Hannu Kaunisvesi.
Birgitta Melin ansvarade som vanligt för hcp-cuperna.

KM spelades den 21:a och 24:e november.
Klubbmästare herrar: Rolf Olsson
-:-         damer: Gudrun Fahlén

Ansvarig för telefonmatcher, klubbmästerskap, handicapmästerskap, snittlista samt uträkning av handicappoäng var Curt Dahlström.

Den 7:e november for ett trettiotal av oss till Sundsvall för en vänskapsmatch, inbjudna av deras pensionärsklubb. En trevlig dag med både shopping och bowling. Dom kommer att återgälda besöket den 27:e februari 2018.

För andra året i rad avhölls en uppskattad julfest på hallen för medlemmar med resp. God mat, tillagad på plats, lite minibowling och lotterier. Avslutades med kaffe och gräddtårtor signerade Christer Bäck.

Söderhamn den 21 januari 2018
Vid pennan:
Curt Dahlström
